



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственным отделом по городу Сургут возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении руководства ООО «Научно-производственная компания «АПИК» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с декабря 2015 по май 2016 года руководитель организации не выплачивал заработную плату работникам, перед которыми образовалась задолженность в сумме, превышающей 230 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе следствия будут приняты исчерпывающие меры к восстановлению трудовых прав работников и погашению задолженности по заработной плате в полном объеме.

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1108427>